
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

05-09-2023                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Aron Evers, Colet Timmers, Joost de Krieger, Suzanne Offermans 
 

Afwezig: Caro Vilier Gast:   
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Rabo clubactie: waar gaan we die promoten? Op de website en de socials (besteding 
zwerfafval hesjes) 

▪ N279 mail, de afsluiting is korter dan vooraf bedacht was.  
De afspraak die we met de gemeente zouden hebben, gaan we nu bijwonen met de 
uitvoerder, provincie en gemeente. Datum volgt nog 

▪ Erp Noord-Oost is gestart, bomen waren snel verdwenen en ze werken erg netjes 
▪ 33 woningen op Hesselereind, dit was een verrassing 
▪ Mail (aug) Rianne van Haren over de Bolst; reactie op onze mail van 30 juni 
 

3 Ingekomen stukken 
▪ Gemeente Meierijstad; Woningbouwrealisatie 2022 en programmering 2023 en volgende 

jaren => iedereen graag doorlezen 
▪ Stichting Kermissen gemeente Veghel: uitnodiging discussie avond 6 september 20.00 uur 

– Frits en Colet gaan   
▪ Vivace Zijtaart; contact Dorps- en buurthuizen (2x); wij zijn daarvoor niet het juiste 

aanspraakpunt, dit terugkoppelen. 
▪ Gemeente Meierijstad: werkzaamheden Veghelsedijk; komt op de socials/website 
▪ Marie-Jose vd Graaf: (herhalings)cursussen AED, onze instructeur is al volgeboekt  

 
4 Aangeleverde agendapunten 

▪ Status organisatieschema + bepalen vervolgstappen 
▪ Evaluatie Kermis (Frits) 

De clown was een succes, helaas waren de draken de dupe van het weer. Er was geen 
bewegwijzering dat er Kermis was. Dit moet anders 

▪ AED (Frits) 
AED cursus is 28 september, opgeven kan via Dorpsraad, plaatsen op socials 

▪ Embleem carnaval (Joost) 
Hiervoor gaan we prijsopgave opvragen en bestellen. 



▪ Hesjes afvalpakkers (Suzanne) 
De hesjes zijn binnen/betaald. We willen deze binnenkort gaan overhandigen  

▪ Leefbaarheidsanalyse (Joost) 
Joost laat zijn voorgang zien van de analyse waar hij mee bezig is. 

 
5 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
6 Rondvraag en wvttk 

▪ Suzanne geeft een kleine update van seniorenraad 


